

AuthenTec被控侵權勝訴



Atmel 於2006年3月美國南加州地方法院對世界首屈一指的指紋辨識功能機器的供應商AuthenTec提出告訴,宣稱AuthenTec侵害Atmel兩項專 利,今年五月五日法院的即決判決中確定AuthenTec的產品並未侵害Atmel的專利。

AuthenTec 副總裁兼法律顧問 Frederick Jorgensen表示:「從一開始被起訴,對於Atmel的指控,我們十分有信心公司的產品沒有侵權,也 十分樂見此次法院的判決。我們相信我們的科技及智慧財產在市場居有領先的地位,為了保護這些資產,我們將會進行保護的措施。」

AuthenTec藉著指紋辨識器增加了很多資產,目前有超過三億個指紋辨識器運用在電腦、手機、PDA及門禁系統上。所有的指紋辨識器都是 依據TruePrint的技術精確判斷指紋影像,TruePrint不僅僅可以辨識人類皮膚表層,還可以辨識皮膚表層以下,此項獨一無二的技術不論在任何時 間或任何指紋下,都可準確的辨識任何人。目前AuthenTec的客戶包含宏碁、華碩、惠普、三星、LG等等。

除此案之外,AuthenTec尚有許多懸而未決的案子,在三月時,AuthenTec針對Atrua網站上所秀出的智慧型觸控面板手機,提出侵害 AuthenTec指紋辨識技術的訴訟。

相關連結

http://www.floridatoday.com/apps/pbcs.dll/article?AID=/20080507/BUSINESS/805070306

http://biz.yahoo.com/bw/080506/20080506005939.html?.v=1

陳依婷

法務專員 编譯整理

上稿時間: 2008年05月12日

http://biz.yahoo.com/bw/080506/20080506005939.html?.v=1,最後瀏覽日:2008年05月12日

資料來源: http://www.floridatoday.com/apps/pbcs.dll/article?AID=/20080507/BUSINESS/805070306,最後瀏覽日: 2008年05月12日

推薦文章